



落地5大类试用、商用场景,招募车队超10家 相城发布智能驾驶“上路计划”

3月12日,相城区智能网联汽车示范应用授牌仪式在苏州高铁新城举行。仪式上,相城区智能驾驶“上路计划”新鲜发布。

据了解,今年,相城将以省级车联网先导区为牵引,目标在全球范围内招募一批智能网联汽车示范应用车队,落地以Robo-Taxi、Robo-Bus、无人环卫、无人物流、智慧泊车共5大类试用、商用场景,招募车队超10家,超80辆以上智能驾驶车辆上路示范运营,为车联网、智能驾驶合作伙伴提供示范验证环境。

据相城区智能网联汽车示范应用第三方机构,苏州高铁新城人工智能运营服务有限公司董事长陈国平介绍,随着“上路计划”的发布,苏州高铁新城将为落地智能驾驶车辆提供多样化的道路测试条件与场景,同时围绕智能驾驶相关企业产品展示、业务拓展、基础研发、融资等需求提供相应支持与服务。

当天,先途智能、新石器、一清创新、天策、行深智能、新奇点等6家车队在仪式上接受相城区首批智能网联汽车示范应用授牌。这些被授牌的车队可先行在相城指定区域开展为期3个月的示范应用,探索智能网联汽车商业化运营。

据悉,疫情期间,这些智能驾驶车队已通过运用图像识别、高精地图等先进技术,在相城区内的医院、社区、园区等特定场景下初试身手,完成了无人物资配送、无人道路清扫、无人消毒清洗等一系列工作,加快了相城智能驾驶产业由科技研发向商业化落地的进程。

近期,魔门塔(苏州)科技有限公司、苏州智加科技有限公司、苏州禾昆智能科技有限公司又获批2020年江苏省首批3张智能网联汽车道路测试牌照,将在相城区车联网先导区道路开展为期18个月的智能网联汽车道路测试。这将助力相城区建设国家级车联网先导区的道路上跑出更好更快的“加速度”。

顾婧 何洁



挥手即停的移动便利店



无人配送车



送餐机器人 通讯员供图

男子和有夫之妇相约殉情 除夕夜双双注射超量胰岛素

2018年,山东男子孙某在南京打工时,认识了河南女子凌某,两人一见钟情,很快确立了情人关系。但凌某早已为人妇,因和丈夫离婚不成,之后向孙某提出分手。但两人因为经济纠纷,一直纠缠不休。2020年元旦,孙、凌二人相约殉情,然而辗转各地迟迟没有下决心,最后在苏州吴江落脚。除夕夜,患有I型糖尿病的孙某,将超过临界值剂量数倍的胰岛素,注入了凌某体内……

除夕夜,吴江公安局松陵派出所接到报警,报警男子称自己身患

糖尿病的女友因注射过多胰岛素致身体不适,急需救助。民警闻讯迅速前往现场,并联系了120。

事发地是一家旅馆,民警和医护人员到达时,报警男子孙某的女友凌某已无法口说话,意识不清。医护人员将其抬上救护车后,紧急送往医院抢救,孙某则陪同前往。

民警随后对两人所住房间进行了检查,只见床上零散放着三三板药物以及注射器。在散乱的行李箱中,民警看到了一张糖尿病病例,但病例上写的却是男子孙某的名字。

经过审查,整个事件的前因后果浮出水面。

据悉,孙某在为凌某注射了大量的胰岛素后,也为自己注射了通常注射量7-8倍的胰岛素。很快,凌某感到心慌、胸闷、呼吸急促、四肢无力。看着凌某痛不欲生的样子,孙某又于心不忍,拨通了110救助。

现代快报记者了解到,孙某因涉嫌故意杀人被刑事拘留,目前已被逮捕。而凌某因抢救及时,后脱离了生命危险。(该案当事人均为化名) 高达

湖西社区为户外人员提供免费爱心餐

3月12日,苏州工业园区湖西社区携手协同党建共同体成员单位、爱心商户设立的聚力能量站“爱心餐”发放站点第一站在金鸡湖天虹商场正式开放。抗击疫情默默付出的快递员、外卖小哥、环卫工人、交警城管、出租车司机等在路过时都可以根据需要免费领取。活动将持续到本月底。

据了解,湖西“聚力能量站”项目于2018年启动,分布在湖西的各个角落,分别有社区站、企业

站与户外站,专门为辖区居民、户外工作者等提供免费补给、休息场所、便民用品等服务。疫情期间,为了发挥能量站的效用,湖西社区党工委通过党建引领,统筹各方为民服务资源,发起了“爱心餐接力”活动,得到了金鸡湖天虹、苏悦广场、凤凰广场、创元集团、恒泰商置、园区海关、招商银行、工商银行、建设银行等多家协同党建成员单位及部分社区党组织的积极响应。 何洁

娄葑街道团结社区多措并举促就业稳民生

连日来,苏州工业园区娄葑街道团结社区创新工作方式,开展各类就业创业政策宣传,做好稳就业工作。

社区人力所协管员利用社区电子LED屏、楼道小喇叭、微信公众号等方式宣传各类就业创业政策,线上招聘方式,加大企业招聘信息的推送力度和覆盖范围,让辖区居民“足不出户”“足不出社区”就可获取就业岗位信息,真正实现“就业服务不打烊、网上招聘不停

歇”。针对上门咨询的有就业需求的居民,协管员还详细为其介绍企业稳岗补贴、企业职工技能提升补贴政策,使符合条件的申请人了解政策内容,熟悉办理流程,知晓办理场所,把这项惠民政策真正落到实处。

接下来,社区将继续做好劳动者求职和企业招工全方位服务,主动引导有需求的劳动力就地就近就业。

翟荣萍 何洁

大妈捡来的坐垫中,掉出三张存单

苏州张家港一男子的母亲2019年因事去世,男子在整理母亲遗物时并未发现存款票据,就将一些老物丢弃了。谁知其中一张坐垫被一中年妇女拾得,今年疫情期间,女子想拆垫子取海绵做拖鞋,不想里面竟掉出了三张存单。

3月3日下午,居民宋大妈来到张家港市公安局乐余派出所报警。大妈称自己捡到了三张存款单据,现上交派出所,希望可以帮忙找到这些存单的主人。

民警得知情况后,对报警的宋大妈询问了整件事情的经过。原来去年宋大妈在路上,捡到了一张别人遗弃的坐垫,里面有很多海绵,宋大妈便拿回了家,准备以后做拖鞋。今年疫情期间,宋大妈在

家没事,就把坐垫翻了出来,想做做拖鞋打发时间。把垫子拆开,却发现里面有张存单。

民警了解情况后,马上搜索存单上周某的名字,这才发现周某已经亡故。通过系统查询其子女,联系上了周某的儿子范某。

次日一早,范某来到了派出所。范某告诉民警,自己母亲去年因事去世,因为自己是家里的独子,也曾找过母亲的存款,没有发现有存单。因为家里条件一般,范某猜测可能母亲平时也没存什么钱,于是之后便把母亲的一些老物都扔掉了。如果不是民警打来电话,范某都没想到母亲居然真的有存款。

高达

中日(苏州)智能制造产业合作示范区启动

3月11日,中日(苏州)智能制造产业合作示范区在苏州市相城区启动建设,据了解,今年将引进超百个日资项目。

作为相城区对日产业合作的主要平台和载体,中日(苏州)智能制造产业合作示范区覆盖相城全域,中心区位于相城经济技术开发区和高铁新城,占地38.5平方公里,呈“一核两翼”的布局,即中枢服务区、东翼智力支持翼、西翼技术转化翼,形似“东方宝石”朱鹮,寄予了中日两国智能制造产业携手腾飞的美好愿望。

去年12月,该示范区被省商务厅评定为第一批江苏省国际合作园区,也是苏州市唯一一个人选的合作园区。今后,这里将打造成为日资重大项目、龙头项目、优质项目、总部项目在中国的集聚高地。

截至目前,中日(苏州)智能制造产业合作示范区已累计签约日本瑞穗银行、东京三菱银行等重大平台项目22个,引进伊藤喜办公、田村电子等高层次产业项目28个。苏州住江织物有限公司去年落户,当年已实现8000万元的销售额,今年销售额预计突破1亿元。今年,相城将加强对日精准招商,目标引进日资项目100个以上,总注册资本3.5亿美元以上。

当天,在中日(苏州)智能制造产业合作示范区的樱花园内,出席活动的中日双方嘉宾共同植下了象征友谊和合作的樱花树。据悉,樱花园项目总景观面积达28.2万平方米,计划种植17个品种1215株樱花,未来将打造成为以樱花、草地、水系为主的生态园。

何洁